



# Luna prieteniei romino-sovietice

(Urmare din pag. 1-a)

chemată să rezolve favorabil cele mai mari deziderate ale popoarelor — dezarmarea generală și totală, lichidarea colonialismului, asigurarea unei păci trainice în lumea întreagă.

Inițiativele guvernului sovietic, concretizate în propunerile făcute de tovarășul N. S. Hrușciov, conducătorul delegației sovietice la cea de-a XV-a sesiune a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite, pringeri care răspund intru-totul celor mai fierbinți aspirații de pace ale omenirii, propuneri care constituie o strălucită expresie a eforturilor pe care le depune Uniunea Sovietică pentru a asigura omenirii o viață pașnică, liniștită.

În cadrul numeroaselor și variatele acțiuni prietenoase de Luna prieteniei romino-sovietice oamenii muncii din orașul și raionul nostru își manifestă puternic hotărârea de a întări prietenia și alianța cu marea Uniune Sovietică, de a dezvolta necontenit colaborarea frățească romino-sovietică.

Alături de întregul nostru popor iubitor de pace oamenii muncii din orașul și raionul Arad sint convinși că atât timp cât înfloreste și se întărește prietenia lor cu poporul sovietic și cu celelalte popoare aparținând marii familii a țărilor socialiste, independența și securitatea țării sint de neclintit, putând astfel să înalțăm cu succes pe drumul desăvârșirii construcției socialiste.

## La G. A. C. Micălaea Sectorul zootehnic pe un drum bun

Cartierul Micălaea și-a câștigat un bun renume în aprovizionarea orașului — în special cu lapte. Toamă de aceea, la îndemnul organizației de partid, colectivității din acest cartier și-au propus să pună ba-



Olișcul de față ne înfățișează frumoasele vaci de lapte care pășunează.

zele unuia sector zootehnic care să contribuie la continua dezvoltare a gospodăriei lor colective.

În scurt timp, deși la constituirea gospodăriei nu avea nici un animal de producție, prin eforturile depuse de consiliul de conducere, s-au realizat lucruri bune care li dau dreptul să se afirme în viitorul apropiat ca o importantă producătoare de produse animale.

Sectorul zootehnic al gospodăriei colective din Micălaea cuprinde majoritatea speciilor de animale, unele în număr destul de însemnat.

Procurarea vacilor de lapte a constituit pentru colectivități o preocupare de seamă. Efortul depus în achiziționarea acestora nu a fost zadarnic. Astăzi ei se mândresc cu producții bune de lapte care cresc pe zi ce trece. Aceasta datorită faptului că cele 57 vaci de lapte sint bine îngrijite, apăsându-li-se o alimentație rațională.

Sectorul taurinelor este compus dintr-un număr de tineret format din producții sănătoși care vor mări în viitor acest sector. Colectivitatea și-au îngrijit să asigure animalelor și condiții bune de adăpostire. Ei au construit un grajd pentru 150 capete de vaci, utilat după toate cerințele regulilor zootehnice. Când într-o zi, primul lucru care li atrage atenția este curățenia desăvârșită care domnește peste tot.

Colectivitatea Teodor Ardelean, Saveta Trșală, Aurelia Dancu și Ștefan Uriea îngrijesc animalele în mod exemplar, din- du-le atenția cuvenită. De aceea nici rezultatele nu se lasă așteptate. Dovadă e faptul că majoritatea vacilor dau peste 10 litri de lapte pe zi. După cum indică tabelule pe care le întindem în grajd, vacile cu nume ca: Florica, Anța, Corniela, Băiana dau o producție

Nu departe de marginea cartierului, colectivitatea din Micălaea au construit un grajd mare pentru adăpostirea vacilor de lapte.

# Forme cit mai variate in activitatea dirigintelui de clasa

Este îndeobște cunoscut faptul că în munca diriginților se simte lipsa a două lucrări de mare importanță: programa muncii educative și metodică a muncii dirigintelui. Dar acele care urmăresc planurile editurilor au putut afla cu deplină bucurie vestea scrisă că în cursul anului viitor vor apare, în editura didactică și pedagogică, multe lucrări de îndrumare a muncii dirigintelui. Pînă la apariția lor însă munca dirigintelui trebuie să se desfășoare... Și nu oricum, ci cu bune rezultate.

Colectivul diriginților din școala noastră a ajuns la unele concluzii care au fost cristalizate în vedința de analiză de la începutul anului școlar și pe care urmează să le valorificăm în acest an.

O primă concluzie la care am ajuns a fost aceea a necesității stabilirii unor probleme majore (leme) cărora să le fie subordonată întreaga muncă educativă din anul în curs. Care au fost aceste teme rezultate din studiul documentelor Congresului al III-lea și din analiza muncii? Educarea tineretului în spiritul patriotismului socialist, formarea unei concepții noi față de muncă și față de proprietatea obștească, formarea unor deprinderi de comportare civilizată (combaterea huliganismului) și — avînd în vedere specificul școlii noastre — dezvoltarea dragostei pentru profesia de învățător și de educatoare. Și pentru că fiecare clasă are un anumit specific, am scotocit ca necesare și teme legate de specificul clasei respective ca de exemplu, la anul I, formarea deprinderilor de muncă intelectuală.

În compoziția acestora intră o mare cantitate de concentrate, flouri, plante succulente în categoria cărora porumbul siloz o bine reprezentat prin cele 820 tone care vor fi administrate ca nutreț murat.

În vederea pregătirii furajelor necesare pentru hrana animalelor, în gospodărie se lucrează în aceste zile la amenajarea și instalarea unei mori de uruit care va prelucra concentratele (orz, porumb etc.). Ea va fi aşezată chiar în interiorul adăposturilor pentru porci, lucru care va ușura mult mînuirea acestor furaje.

Cu toate că animalele au devenit proprietate a colectivității numărul de la începutul anului nu a scăzut deloc în comparație cu cele care au fost la începutul anului școlar. Din valo-



ricarea laptelui de vacă pe bază de contracte cu statul, gospodăria a obținut veniturii în sumă de 34.000 lei. La aceasta se mai adaugă 18.000 lei ce reprezintă veniturile obținute în urma valorificării lăptelui și a laptelui de oale. Apoi, din valorificarea pufului de găscă gospodăria a mai încasat suma de 5.600 lei. Dar veniturile nu se opresc aici. Ele continuă să crească pe măsură ce mergem alte produse la drumul valorificării.

Urînd cu încredere calea avîntată de partid, colectivității din Micălaea au toate condițiile să realizeze lucruri și mai frumoase în sectorul zootehnic, știind că aceasta va duce la consolidarea economică a gospodăriei, la creșterea bunăstării membrilor ei.

A. HARSANI

# Recomandări din programul de radio

Vineri, 7 octombrie 1960

**PROGRAMUL I**

9.00 Din cîntecele și dansurile popoarelor. 9.30 Prietena noastră cartea. 9.50 Fragmente din opera „Ivan Susanin” de Glinka. 11.00 Buletin de știri. 11.03 Muzică ușoară de Soloviov Sedoi și Alexandr Țișmanov. 11.30 Program de cîntece și jocuri populare românești și ale minorităților naționale. 12.00 Muzică vocală și instrumentală din R. P. Chineză. 12.25 Muzică de estradă. 13.00 Buletin de știri. 13.05 Concert de muzică populară sovietică. 13.35 Reportaj. 14.00 Concert popular. 15.00 Buletin de știri. 15.10 „Ce frumoasă-i viața noastră”, program de cîntece și jocuri. 15.29 Sonata pentru corn și pian de Paul Hindemith. 15.50 Emisiunea literară consacrată deschiderii Lunii prieteniei romino-sovietice. 16.00 Muzică ușoară interpretată de Zsuzsanna Martföld și Putnok Gabor, soliști din R.P. Ungară. 16.15 Vorbește Moscova! 16.45 Muzică populară din nordul Moldovei interpretată de Sidor Andronicescu. 17.00 Radiojurnal și buletin meteorologic. 17.30 Un tăciune și-un cărbun: „Floarea de piatră” de P. Bajov. 18.00 „Pacea va triumfa” — program de cîntece. 18.20 Curs de inițiere muzicală „Concert ghicitoare” (I). 19.00 Buletin de știri. 19.05 Actualitatea în țările socialiste. 19.35 Program muzical pentru frunții în producție din industrie și agricultură. 20.00 Radiojurnal. 20.20 Noapte bună, copil: Versuri pentru copil de Vi. Malakovski. 20.30 Concert de muzică ușoară românească. 21.15 Jurnalul satelor. 21.45 Jocuri populare românești. 22.00 Radiojurnal, buletin meteorologic și sport. 22.30 Triptic pentru orchestră de Otlo Reinhold și concertul pentru pian și orchestră de Ottmar Gerster. 23.11 Concert de noapte. 23.52—23.55 Buletin de știri.

**DE LA SOCIETATEA DE ȘTIINȚE MATEMATICE ȘI FIZICE**

Societatea de științe matematice și fizice din R.P.R., subfiliala Arad, roagă pe toți tovarășii membri să participe, duminică 9 octombrie a.c., orele 10, în localul Școlii medii nr. 2 din bulevardul Dragălaș, la adunarea generală pentru alegerea noului comitet pe anul școlar 1960—1961.

Muzeul regional Arad anunță: Galeria de artă și secția istorie veche reorganizată sînt deschise în zilele de marți, vineri și duminică între orele 10—13 și 16—19. Intrarea prin poarta mică, lângă bibliotecă.

**A sosit toamna**

Paradesluri, paltoane, costume pentru femei, bărbați și copii se confecționează în timpul cel mai scurt la unitățile Cooperatvei „Artex”

**BOGAT SORTIMENT DE STOFE MODERNE**

INTREPRINDEREA DE CONSTRUCȚII A UNIUNII REGIONALE A COOPERATIVELOR DE CONSUM, str. Malinovski nr. 68 Timișoara IV, angajează imediat muncitori în ramura construcțiilor, zugravii și necalificați. Cei care doresc să se angajeze se vor prezenta:

La Timișoara la sediul Intrepr. de construcții strada Malinovski nr. 68, la Arad la Intreprinderea IRAVICOOP B-dul Republicii nr. 55, la Lugoj la sediul U. R. C. C. Agevacoop str. Vlad Delamarina nr. 3, la Caransebeș la sediul URCC str. Gheorghe Gheorghiu-Dej

**CINEMATOGRAFE:**

I. L. CARAGIALE: Intrimă mamă: N. BALCESCU: Kati Katuska: GH. DOJA: Poznaș: I. HERBAK: Copiii minune: TINERETULUI: Prîntesa: steaua de aur. 30 DECEMBRIE: În misiune specială.

**C COOPERATIVA „PRECIZIA”**

secția de reparat frigider, mașini de spălat, mașini electrice, din str. Horia nr 2 EXECUTĂ REPARAȚII PROMPT ȘI DE BUNĂ CALITATE TELEFON: 15—24

**Oferim spre vînzare**

material de construcție, lemn de fag, provenit din lăzi de ambalaj

A se adresa la **FABRICA „TRICOUL ROȘU” ARAD**

Serviciul aprovizionare, între orele 12—15.

**Concertele FILARMONICII**

Filarmonica de stat Arad prezintă sîmbătă 8 octombrie 1960, orele 20 în sala Palatului cultural un concert simfonic cu următorul program:

Cuteanu: Concert pentru violină și orchestră, Cealokovski: Concert pentru violină și orchestră, Sostakovici: Simfonia VII-a „Leningradului” (partea I-a).

Dirijor: Jan Hugo Huss.

Solist: Stefan Ruha (violină) Cluj.

Duminică 9 octombrie 1960, orele 11 concert pentru tineret cu același program.

Pentru abonaj este valabil biletul nr. 2.

Biletele la agenție, iar în seara concertului la casa Palatului cultural.



